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Tēma 
KAS TO LIELDIENU IEŠŪPOJA 

Mērķis 
Nostiprināt prasmes un zināšanas  par Lieldienu svinēšanu. 

Vērtības:  

atbildība, centība 
gudrība, laipnība 

savaldība, sadarbība 
 
Pamatkompetences: 

valodas    
latviešu tautas mūzikas un kultūras izpratne 
 
Caurviju kompetences: 

kritiskā domāšana,  

jaunrade, pašiniciatīva,  
pašizziņa, mācīšanās mācīties, 

sadarbība, 
līdzdalība  
 
 
Uzdevumi skolēniem: 

1. Stundas sākumā tiks izvirzīti mērķis un uzdevumi. 
2. Skolēni tiks sadalīti grupās, un izdomās grupu nosaukumus atbilstoši stundas tēmai. 
3. Kopīgi tiks izdziedātas dziesmas, rotaļas un izspēlētas spēles un dažādas aktivitātes, lai kopīgi nostiprinātu 

zināšanas par Lieldienu svinēšanas ieražām.  
4. No iepriekšējām stundām skolēnu sagatavotie radošie darbi tiks izlikti izstādē skolas vestibilā. 
5. Savstarpējās sarunās tiks izvērtēta stunda. 

 

Resursi / sagatavošanās pirms stundas 
1. Pasākumu zāle.  
2. Latviešu tautas sakāmvārdu kartītes. 
3. Grupu nosaukumu lapas. 
4. Flomasteri, linu diegu aukla, lazdas koka nūja rotaļai.  
5. Klavieres. 
6. Barankas apbalvošanai. 
 
 
Sagatavošanās iepriekšējās mācību stundās: 
 
Mūzikā 
1. Latviešu tautas dziesma “Lieldiena vaicāja.” 
2. Latviešu tautas dziesma “Atnāca Lieldiena.” 
Sociālās zinībās: 
1. Lasot grāmatas par Lieldienām, izvēlētas latviešu tautas dziesmas.  
2. Radošo darbu par Lieldienām veidošana. 

 
 
 
 



  

PASKATIES CITĀDI – STUNDAS PLĀNS 3 

 

 

Pēctecība: 
 

1. Skolēnu radošo darbu izstāde. 
2. Padziļinātas zināšanas par Lieldienu svinēšanas ieražām (olu krāsošana, telpu rotāšana, mielasta 

gatavošana). 
3. Latviešu tautas dziesmu dziedāšana. 
4. Spēles un rotaļas. 

5. Nākamajā latviešu valodas stundā skolēni rakstīs domrakstu “Lieldienas manā ģimenē”. 
6. 12. aprīlī skolā notiks pasākums “Lieldienu lustes”. 

 
  
Stundas gaita 

Laiks Aktivitāte 

3 min Ievads, Iepazīstināšana, tēma, mērķis 

3 min Dziesma “Atnāca Lieldiena.” 

2 min     Sadalīšana grupās, izdomāt katrai grupai nosaukumu.  

8 min Aktivitāte – latviešu tautas sakāmvārdu salikšana. 

2 min Dziesma “Lieldiena vaicāja.” 

5 min Latviešu tautas rotaļa “Gulēja saulīte.” 

7 min Latviešu tautas dziesmu skandēšana. 

8 min Rotaļa “Šikutēni, šekutēni.” 

2 min Nobeigums. Apbalvošana. Izvērtējums. 
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3.b klase gatava ieskandināt Lieldienas, nodziedot dziesmu “Atnāca Lieldiena”.  

 

 

 

Skolēni tiek iepazīstināti ar stundas mērķi un uzdevumiem.  
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Grupa “Zelta zaķi” gatavi uzdevuma veikšanai. 

 

 

 

“Lieldienu grupa” cenšas salikt latviešu tautas sakāmvārdus. 
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Grupa “Olēdāji” veic radošo uzdevumu, saliek latviešu tautas sakāmvārdus.  

 

 

 

 

Grupa “Lieldienu meitenes” tikušas galā ar uzdevumu.  
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Izejam rotaļu “Gulēja saulīte”. 

 

 

Stundas radošā gaisotne. 
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Mikam Mārcim būs jāvada spēle “Šikutēni, šekutēni”. 

 

 

 

Improvizētā tāfele. 
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Stundas noslēgums – saruna par Lieldienu svinēšanas ieražām, par to kā un kur  svinēt Lieldienas. 


